



В Свердловской области заместитель директора специального профессионального училища закрытого типа признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему заместителю директора по режиму «Рефтинского специального профессионального училища закрытого типа №1». Он признан виновным в совершении 6 эпизодов преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и с угрозой его применения).

Следствием и судом установлено, что в период с февраля 2014 по декабрь 2015 годов заместитель директора спецучилища, находясь на территории учреждения, причинял физические страдания нескольким несовершеннолетним воспитанникам путем неоднократного нанесения побоев, в том числе, с целью получения информации о наличии у



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

детей запрещенных предметов (сотовых телефонов). В частности, 27 августа 2015 года обвиняемый, находясь в своем рабочем кабинете, ударил несовершеннолетнего, 1999 г.р., бильярдным кием и разделочной доской по рукам и ногам, причинив физическую боль. Другого воспитанника училища в коридоре, примыкающем к спортивному залу, злоумышленник схватил за шею и сжимал ее, отчего несовершеннолетний испытал физическую боль.

По уголовному делу следственной группой, в которую входили следователи по особо важным делам, следователи-криминалисты, сотрудники ряда территориальных следственных отделов и эксперты регионального СК России, проведен значительный комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы. Так, проведены осмотры помещений училища, изъята и проанализирована необходимая для расследования документация, регламентирующая деятельность училища, должностные полномочия сотрудников, а также медицинская документация, относящаяся к воспитанникам учреждения. Проведены допросы сотрудников и воспитанников училища, в том числе и тех подростков, к которым, по данным следствия, применялось физическое насилие. Всего допрошено более 250 свидетелей. Кроме того, назначены и проведены судебные медицинские экспертизы потерпевших в целях установления степени тяжести причиненного вреда здоровью.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима и с лишением права занимать должности в образовательных учреждениях на срок 3 года.

В ходе расследования сотрудниками Следственного комитета тщательно выяснялись, в том числе, причины и условия, которые способствовали совершению указанных преступлений в отношении несовершеннолетних. По итогам этой работы следователем СКР в адрес руководства Министерства образования и науки Российской Федерации внесено представление с целью устранения выявленных нарушений и недопущения их впредь.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1161183>